
A B Ｃ

1 園の教育方針や考え方がよく理解できた。 19% 69% 12%

2 園の教育方針や考え方が、実際の教育に生かされていた。 40% 48% 12%

3 保護者に、園の様子や子どもの様子が、よく伝えられていた。 19% 39% 42%

4 子どもの教育について、教師と十分に話し合うことができた。 23% 50% 27%

5 教師等の保護者に対する態度や姿勢は適切であった 36% 44% 20%

6 参観日や運動会・生活発表会等の行事は、満足できた。 56% 36% 8%

7 子どもの運動や体力・健康の増進について。 58% 42% 0%

8 子どもの表現活動（言葉・身体表現）について。 54% 46% 0%

9 子どもの音楽（歌・鍵盤ハーモニカ等）について。 65% 23% 12%

10 子どもの製作（絵）について。 58% 38% 4%

11 子どもの生活習慣（排泄や食事・着替え）について。 54% 46% 0%

12 子どもへのしつけ（挨拶・言葉遣いや社会性）について。 42% 58% 0%

13 教師と子ども、子ども同士の人間関係や信頼関係が築かれていた。 35% 50% 15%

14 子どもの気持ちがくみ取られ、教師との信頼関係が築かれていた。 23% 62% 15%

15 子どもが十分あそべ、自ら興味関心を持つように工夫されていた。 46% 54% 0%

16 農園の収穫体験・食育活動について。 88% 12% 0%

17 保育室や遊具等の施設・設備がよく整備されていた。 31% 69% 0%

18 園児の安全面や衛生面について、管理が適切に行われていた。 35% 58% 7%

19 園バスでの安全や運営は適切に行われていた。 64% 36% 0%

20 給食の内容について。 42% 54% 4%

21 預かり保育の利用について（役にたった）。 40% 56% 4%

22 課外教室は充実していた（体操クラブ・サッカー・お習字） 58% 42% 0%
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